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Problema 1 Sea u un abierto acotado en Rn y sea u solución de{
∆u = 0 en U
u = g en ∂U,

donde g ≥ 0. Demuestra que u es positiva en todo U si g es positiva en algún punto de ∂U .
Problema 2 (Evans 2.5): Usa la fórmula de Poisson en la bola para demostrar que

rn−2 r − |x|
(1 + |x|)n−1

u(0) ≤ u(x) ≤ rn−2 r + |x|
(r − |x|)n−1

u(0)

siempre que u sea positive y armónica en Bo(0, r). Esta es una forma explícita de la desigualdad de
Harnack.

Problema 3 (Evans 2.5): Sea u la solución de{
∆u = 0 en Rn+
u = g en ∂Rn+,

dada por la fórmula de Poisson en el semi-espacio superior. Supongamos que g es acotada y g(x) = |x|
para x ∈ ∂Rn+, |x| ≤ 1. Muestra que ∇u es no acotada cerca de x = 0. Sugerencia: Estima
u(λen)−u(0)

λ .
Problema 4 (Evans 2.5): Sea U+ = {x ∈ Rn

∣∣ |x| < 1, xn > 0} la semi-bola abierta.
Supongamos que u ∈ C(Ū+) es armónica en U+, con u = 0 en ∂U+ ∩ {xn = 0}. Sea

v(x) :=

{
u(x) si xn ≥ 0,
−u(x1, . . . , xn−1,−xn) si xn < 0,

para x ∈ U = Bo(0, 1). Prueba que v es armónica en U.
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